



*«PPF Страхование жизни» выплатило выгодоприобретателю 1,5 млн рублей в связи с гибелью застрахованной.*

52-летняя жительница Ярославля заключила договор страхования жизни и здоровья по программе «Гардиа» в 2013 году. В июле 2015 года случилось несчастье, в результате которого женщина получила травмы, несовместимые с жизнью. По риску «смерть от несчастного случая» выгодоприобретателю выплатили 1 млн рублей, а по риску «смерть застрахованного» – более 500000 рублей. Выплата была осуществлена оперативно после получения страховой компанией полного пакета документов.

Директор клиентского сервиса «PPF Страхование жизни» Алена Букашкина: «Конечно, деньги не восполнят утрату близкого человека, но материальная поддержка в трудный период жизни может оказаться как нельзя кстати его родным».

Источник: [Википедия страхования](#) , 14.07.16